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f(t) = (z(t),y(t)), (teI) (1)

BEZD.
EMOMT T E LT, Yol ifio72 0T, MiF7RoMIH2ITHEmLNT
boHLEZRDL. TbH

2(t),y(t) 13 O (2)

DM ZNWT=T EBEZD.
WIS, NTA=ZtBRELTESE, ) bETLHbDET S, Thbb

df(t) _ (dz(t) dy(t)
dt:<dt’dt>#0 ()

DA R T L EZ D,
(1) Dk TRBENS f() B 2), 3) O&MZEMITLEE, Z0 f(t) 2F

EEER LS.

FIBEIC, f(t) 255250 R DK T 505720 B DM ES~0 1% 1 lf5s &

LT

f() = (), y(t), 2(t)), (tel) (4)
dilk S 41

(\va
=m0

x(t),y(t), z(t) 1IX C* (5)

(6)

df(t)  (de(t) dy(t) d=(t)
dt :<dt’dt’dt>#0

DEMEETT-T L&, 20 f(t) = /Mg sV 9.

FHEERROBLEA THZEMROBETH (1) X ) OtLHITRTA—F%EH
WCRTZEENSGA—ERREN D,

F7o, FldhBROSME (2) Sz OEMt (B) BV T O™ TIERL, C7
THHHEITC g & L 5.



2 HHBROKS -k

IR f(t) = (2(t), y(t), 2(0) ISRV THIBR LD f(to) 226 f(t) T TORFIIH-
FREEZHBORES, Tabb, MELV.
PAIX R [to, t] %

A2t0<t1<t2<"'<tn_1<tn:t (7)

L iRk s

A D%
d(A) = rnax{ti — tiflli = 1, 2, ceey TL} (8)

LTBEE, f(to) b () ETOMBOES, TAbLIER
i S~ i) ©

EXRED. FEMEOEI LY

) = fltica) = (a(ti) — x(tim1), y(t:) — y(tio1), 2(t:) — 2(ti-1))
= (&(&)(t — tima), 9(ms) (t — ti1), 2(G) (G — tima))
(ticn < &imis G < ti)
= (@(&),y(nmi), 2(G))(t: — ti1) (10)

d(lAiI)Ii)o; 1f(t:) = f(tiz1)]]

= lim il \/x(fl)z +y(n:)? + 2(G)2(t; — tiq) (11)

d(A)—0 p



d(gﬂog \/x'(fz‘)Q +9(m)? + 2(G)? (8 — tioa)

=l S HEP &+ € 1)
=l SSIAENI— )
= [l
PLEED, A f(t) D f(1) £ TOME s(t, t) 1
stteto) = [ 170
S R CCET OO

ELCRIR T 5.
HUZHNR s(t,tg) &/XT A—F 12D T

ds _ ||| _ | (F®)
dt || dt || dt
DR NRAL T 5.
F72, oS 3), 6) BEO (14) kv
df (t)
“at 7
ANONG
ds
a? 0
VNS AYA R

2.1 IIRDIBEZERTR
x(t), y(t), 2(t) & r(t),0(t), p(t) DRI

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)



Sx.y,2)

Jo

X 2: HiRJAEASE
DR D, > T

& = rsinfcose + rfcoshcosg — rosindsing
Y = rsinfsing + rfcosfsing + resinfcose (19)
z = fcos — rhsind

i)
i 4P + 22
= (1*2sin260082¢ + r20%cos?0cos’p + r2dPsinOsin’p
+2T¢9sin000890052¢ — 2rigsin®fsingcosp — 2r29$sin00080sin¢cos¢)
+ (T"ZSiIlQQSiHQQb + 120%cos0sin®¢ + r?d’sin®Hcos’d
+2r7fsinfcosfsin’e + 2r7-dsin®fsindcosd + 2r29¢sin600898in¢cos¢)
+ (7’"2(:0826 — 2rifsinfcosf + r2928in20)
= 72+ 7% + r?¢’sin0 (20)
HUZ AR R R D6y, IMRIE (20) & (13) ITfRAL T
sttoto) = [ 170
- /tt V()2 + g(6)? + 2(t)2dt
0

t . .
— / V2 4 1207 + 1202sin?0dt (21)
to
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3 HAFRODEAE
(6) CAMBEND

df(t) _ (dx(w dy(?) dz(t)>
dt dt ' dt  dt

(22)

EX 3 IREND LD ICHIR f LD F(O) BT DM E FITRRT v, T2

DHRERT SR @7 PrORSZIERELT

St +240) - fit) f+40

3: RO~ F L

af(t)
61(t) = )

dt
daf(t
dt

%%ﬁﬁ&ahw%b<%ﬁﬂ&7hw&wi
(%)@ﬁ%-%ﬁde%%%bf

df dt
alt) = % ¥
k-

daf

_ ds
7| @
t S

(14) X v, BT M
d
e1(s) = J;(SS)

ELTHRRTE, REsIZHTOM#R f OLBEREEBEZLILHTED.

(23)

(24)

(26)



B MV OBER ORI & 2 RTHAANT ML THLDOT, KSITH
THHAHENY ML OE(LE

k() = 2 (— jf) @)

BRI, WHOMRY RAREES LEZ LS. 0 (27) TREND k(s)
FEIEAY FILE VL, BEEST FADOKE S ks) = |k(s)| ZBIZE S S,
72, MOEA, MEREROMIE 2D LD, WROWE L HELEE -
N

3.1 FmphRophzE
S i 5t

DO k(t) ZRDD.

(w)i@,::Tﬁ,%fk&ﬂ%ﬁb,ﬁwfk:ﬁi%ﬁw,%fﬁ%®
HEZ SR BT 70— & 0 5 k(t) 2T 5.
HAHER Y MLDER (26) LV
dtdf
er(t) = Tedi (29)
(28) DA ZEMIr LT
df _ (dv dy
dt <dt’ dt> (30)

F7o, (13) 2BV T2()=0F bbb 2(t)=0%& L7z BT, WMl LT

ds T
% = /a2 —|—y2 (31)

bbb

dt 1

s~ VTP (82
1%,



B RO E e hovid (30) & (32) & (29) IZ/RA LT,

(i
61(t) - <\/j32+y2’ \/x'2+y2>

LLTROHND.
7 hLroER 27) XY
_ drdey
" ds dt
dt . d@l .
d—!iﬁ%b: (32) TRDODLENTWAHDT, T RO D.

s
(33) OWIA%E t T LT

de, i, .d 1 i,

- — - TrT— _

it \VEZ+r @ a\VE+E) VErE
zzT

daf 1\ _1#2(+)
dt \ViZ+¢2) 2(5:2+g;2)% T+ Yy
o EE+yy
(2 + 2
(36) & (35) IZRALT
der _ B dEdgi
d — \ Vit g? (932+y-2)%’\/j52—|—y'2 y($2+y2)%

= Y~ PR N
<$2+y2)2 ($2+y2)2

M- T, MR MV kX (29) 1T (32) & (37) H{LALT

Xy —xy | yr — Y
k= Yy 5 .22737 -5 o2
(@2 +9%)" (22 +9?)

B ROER k= |k| L0, FEOMEEIX

2(0)g(1) = #()y(1)
(& () + 9(2)?)*?

K(t) =

ELTROBND.
BT, vyl

(33)

(34)

(36)

(40)



ERAY £25)

OGN E 2 bz 51F, FmEthEodh=s (39) 1

y(t)

"0 = T e

& LTl b T 5.

3.2 THHKROME (1BER)
FiPE A 320 T 5 2 AL 7 AT

D=2 KD 5.
(18) IZHBWNT, O=7/2 (—&) &L, :OXREEHT 5 L

{ x(t) = r(t)cosp(t)
y(t) = r(t)sing(t)
(0<r(t) <oo,0<o(t) <m)

Wi Z ¢ THGy LT

T = 1cosp — rq'ﬁsingb
Y = rsing + T(]Bcosgb

W ZE S HI2t Ty LT

i = Feosg — 2rdsing — résing — rgrcosd
§j = sing + 2r¢cose + rocosd — rd?sing

L-oT (46), (47) XD

0?4 g? = i 4 r2g?

Bi — 3y = 2720 4+ rip — rit + r2¢°
(48) , (49) % (39) 1T L TR HE 2= o0 S thfg oo h =R

272 + i — i + 129
(72 + r2¢2)3

r(t)

9

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

(50)



155,
(50) IZBWT o=t LT5EL, ¢=1, d=0&725DT

r=fl¢) Thbb ft)=(r(t),1) (51)
TH 2 b Fmm AR o 1%
B r? 4 272 — i

K0 = T (52)
ThHzobhn5.
3.3 ZEfEpHfE DR
72 ] ih

f(t) = (2(t),y(t), 2(1)) (53)

O k(t) 23RO 5.
ﬁﬁ@ﬁ@@$@%ﬁ&ﬁ%ﬂ,%fk&ﬂ%ﬁb,ﬁwfk:ﬁi%ﬁw,
Iz DMRHE A R 5T 71 —F 12 - 0 5 a(t) 28T 5.

BNTHERZ FALDOERE (26) L b

_dtd

et) = - (54)
(53) OGS LT
& _ (dv dy d
dt_<dt’dt’dt> (55)

F7z, (13) oML ZERH LT

ds . . :
ggzxm¢+y2+z (56)

Thbb
a_ 1 (57)
ds T2+ 2 + 22

w15,

10



Yo, ZERER F() = (x(t), y(t), 2(t)) DEH T kK
1

61(t>: \/m(xayaz) (58)
ELTRDOLNS.
(58) D% t THGr LT
ﬁ—vﬁ¢?12@%”+ﬁQ@H?¢?>@%” (59)
ZZT
d 1 1 1 2 (i i 4 25)
— = —= 72 (zT Zz
A \VIZ T+ 2T 2 2 (i 1 g2 1 22)0 v
_ :L’x—i-yy—l—zzg (60)
(2 4+ 9> + 22)°
Lo T
dey  [&(9°+2°) =@ (9§ + 22) (@ +2°) — g (@3 4+ 28) 2@ +¢°) — 2 (38 + 9§)
dt (i2 + g2 + 32)° ’ (@2 + 2 + 32)* ’ (@2 + 2 + 32)*
(61)
L7235 T (57), (61) & v, ZEMIBFROME=RAT ~v k() 1%
d€1
k() = —
(t) Is
_ dtde
 ds dt
(@) —d i+ 2E) a7+ ) — g (F + 22) 2 (8% +9P) — 2 (8F + gi)
(@2 +92+22)° T (@2+2+22)° T (@24 g+ 42)?
(62)

Ze RO 115 (1) 13

r(t) = k()]
1

(42 + 57 + 22)°
(@ (32 +2) —a @+ 22)" + (5 (5 + 2) - g @+ 22)
+ (2 (87 +9%) - 2 (23 + yﬂ))Q)
(63)

2

1
2

LLTESND.
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4 Frenet {248
iR~ MV A IER L LT

ZEERBERI RILE WS,

B2 X R £ (1) = ((t), y(t)) DEERSZ FE (64) 12 (38), (39) %
A LT

eg(t)—< Y ' ) (65)

Vi VE A+

ELTROBND.

ZEFETHIARR f(t) = (2(t), y(t), 2(t)) DEERNZ ML (64) 12 (62), (63) &R
ALT

(66)
LLTROLND.
BN T ML e 1THNIARY "L DT

e e =1 (67)
WA Z R /XT A—H s TG LT

6221 ce1=0 (68)
FoT @27, (64) LV

er ey =0 (69)

o Te & e IZEARTHDT, BT ML FHERT FLOSMVE TRiilk
SNDHNLRT Fv

€3 = €1 XE€y (70)

DIFIEL, THEREBERI bLEV D,

HNTEER T bV, EERRT Rb, BEER7 RV CHERR S 5 IEBLE A HL K
(€1,€2,e3) & Frenet 148 (T L —1EH8) b LIIBEE L V).

T2, e BIERE LT-ERE EER, o3 ZIERE LICERZEERE V.
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BEIEER

A
=T
EETE
<::::*
//f;m$ﬁ T
.

4: Frenet EAEIC L BT I N DA FEH
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5 RE
27, (64) XY

L7228 TR k(s) I3

K(s) = E-eQ(s)
Lk s T LT B, AR ‘f;; e & FIVT
d
m(s) = —-ea(s)

ELTIRE () PERIND.
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6 Frenet-Serret DT

6.1 Frenet-Serret DA DEH

BNTHER T R b ey & RBRICEERR Y ML ey EHEERRRY L es b BT

~VZp DT

€9y — 1
€3:€3 — 1

WRALT D, (T4) , (T5) TN EHIR/ANT A —=F s ITTHIT LT
d€2

e =0
ds 2
d€3

28 e =0
ds “

Tz e, e, e3 ITBEHWIZERLTHDT

€1:€y = 0
€9-€3 = 0

€1°e3z = 0

B O ERSy LT

(81) iz (72) ZfRALT

£-TC, (73), (76) , (84) &£V

@
ds
5. Rk (82) 12 (713) ZRALT

d€3
€yr—— = —T
ds

= —ke] + Tes
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F72, (711 XV

—e3=0 (87)

DT, IhnE (82) ITRALT

QE;ZO (88)
Lo, (717), (86) , (88) £V
d
% = —Tey (89)
2155,
(71) , (85) , (89) ZE L7
d€1 .
E = K€y
des _ —Key + Tes (90)
ds
d€3 .
E == —TE9

% Frenet-Serret DX (7L %x— +BLDOAKX, 7Lk - EBLOAR) L),
Frenet-Serret O/ANIIHBEDEELAEX LI HH 5.

6.2 Frenet-Serret DA TN -EHHEOHELIREROEH
HATEERZ MLOER (26) L0

dt df
== 1
alt) = L (91)
Lo T
df ds
< == 92
ar dt! (92)
30 248455 LT
B s () de
a2 d2 P \at) dt
d?s ds\? de;
- dt+<dt> s (93)



(Y
(Y
A

€1X€1:O (94)
e1Xeyg = €3 (95)
£
df &f s\’
at e T (dt) nes (96)
LT
df  &f ds||®
es1] - |
E-
ds
4 - |5
- |l o
£0
de a2 f
142
dt (99)

Lo, f(t) B fla(t),y(t), 2(t) & LTRSS L X
af(t)

o = (@:9:2) (100)
Eft)

o = (@9,%) (101)

df >
d]; dt{ (92 — 2§, 28 — 32, & — §i) (102)

L0, #iFE LT
e N2 o2 c N2

=)+ (2= 2 + (- ) (103

(42 + 42 + 22)*
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ELTROBND.
(93) ZH5 LT

a3 f d3s d?s d61 ds d61 < > @

W - @t aea T Cads ds?

d3s d’s (ds ds\ dey ds\® d%e,
S PR i (el IV B e 104
T (dt2 (dt) * dt) s (dt) a2 (104)

Z LR 2 LDOAR(90) LD

E = K€y (105)
oy LT
d?ey  dr desy
o2 - 106
ds? ds T ds (106)
7 L3 -2 LA (90)
de
d—; = —Ke; +Tes (107)
ZRALT
d?eq dk
TE T gets (—ke1 + Tes3)
dr
= —K%e + ez T AT (108)

(105) & (108) % (104) IZfRA LT

a3 f ds ds 9 dr
% = dt3 e+ dt Key + dt —K7e; + £€2 + KTes

= ds K+ 2§/< + ds % Ke

- dt3 dt dt2 dt dt dt) ds )"
( ) KTes (109)

a3 f s\’
ﬁ'eg = (dt) RT (110>

Lo T

a3 ds\?® ds\°
dt?:<dt> Kes = (dt) KT (111)



ZZT(99) kY

#X&fQ

at (112)

(111) 12 (96), (112) ZfRAL T

d3f (df d2f>
a3\ atae

dt  dt?

EoT, f() 8 F(alt),y(t), () & LTEEND &%, 7 1% (100) 225 (102)
BLO
3
C;t‘f = (29,4, 2®) (114)
Z (113) IZfR AL T

o @ (g2 — 2ij) +y® (37 — i2) + 2O (@5 — yi) 115)
(9% = 2j)* + (24 — 22)* + (2§ — y2)?

LRTENTED.

19



7 Bouquet DA
Hi#R f(s) & Maclaurin BB % &

L B0 SRR S PO

f(s) = 1(0) ds 2! ds? 3! ds3 +0(s”) (116)
(26) XD
df(0) _
s =¢1(0) (117)
(27), (64) &£V
*f(0) _
e = k(0)ey(0) (118)

(118) OMid% s T4 LT (85) #fUAL T

! C;;(g()) = “fl?ez(m — #(0)%€1(0) + #(0)7(0)e3(0) (119)

(117) , (118), (119) % (116) ZfRAL T

f(8) = F(0) + 5e1(0) + ;(0)es(0)
+8—' /igg)eg(()) — k(0)%e1(0) + /-f(O)T(O)@;;(O)) + O(5%)

+ </€(O)T(O);) e3(0) + O(s?) (120)
Z A% Bouquet DAX (77— DARK) L5, Bouquet AT HIHFRD 3K

DHETHMBLHPRTHIRT LN TEDZLEZRL TS, TR0 5
DJRFTELTRIIH R LR THOEDOT LN TELH L AR LTV D.
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8 HHHRDH

8.1 FHEphiR
8.1.1 -HM, ¥H

ellipse —

X 5: 1 « #5H

a,bEIEDFEHLTHLE, FRO ET.0ET 54EM (ellipse) 1%

22 2
pry + ) =1 (121)
Litikshsd. Zhvkx
{ T = ac.08t (122)
y = bsint
DEICEKRTHZELTE S,
(121) X (122) 2B W Ta=b & TNIEA (circle) DFEHRIZZ S .
(122) &V
T = —asint
12
{ y = bcost (123)
I = —acost
{ .. ) (124)
y = —bsint

FHEEHROHRORK (39) [ZZNHE2RATDHIEICLY, HHOERT
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(—asint) (—bsint) — (—acost) (bcost)
(a2 sin® ¢ + b2 cos? t) i

- ab (125)

3/2
(a2 sin? t + b2 cos? t) /

LRIRTH LN TED.

22



8.1.2 - YiF

parabola‘ _—

-4 -2 0 2 4

6: R

aZIEDOFEK LT DL E, WER (parabola) (X

Yy =azx
LRtk b,
TR D BRI X
dy
i 2ax
d?y
ﬁ 2a
LU, FmEiigrotEOAKX (42) TN HERALT
2a
k(l') = (1 —|—4CL2132)3/2
ELTRDONS.
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(127)

(128)
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8.1.3 - MEh#R

hyperbola ——
20

-15 -10 -5 0 5 10 15

7o A Hh R

a,bZEDFERETHLEE, FR O ZH.0E T 5 MR (hyperbola) i

22
Litikshs., Zhvz
x = Facosht
131
{ y = bsinht (131)
DEIIFRTHZ LB TES.
t ot
cosh(t) = cte
| o 2 (132)
sinh(t) = 5
/)
d (cosh(t)) = sinh(t)
— = sin
4 (133)
a(smh(t)) = cosh(t)
I2DT
& = ZFasinht
134
{ y = bcosht (134)
& = Facosht
135
{ 9 = bsinht (135)

24



X oT, Mo RIIFEibfRot=ROAX (39) I bERATDEHZ &
)]

+ab(sinh®t — cosh?t)
k(t) = 1
®) (a2sinh®t 4 b2cosh?t)3/2 (136)

LLTROLND., 22T

sinh?*t — cosh?t = —1 (137)
&0, (136) 1%
Fab
(a2sinh®t 4 b2cosh?t)3/2

L L TRT ZENTED.

k(t) =

(138)
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8.1.4 - BEH

catenary —

-4 -2 0 2 4

<]
(0]

SR
7 wﬁ >

s
<t
i

a ZIEDFEHK LT & ZBELR (catenary) I
y = a cosh L
a

OLoIFEREns.

% = Sil’lhg
d*y 1 x
d oy
Ko T, BEROBRITEHE RO EOARX (42) 122
1
— cosh r
k(z) = a a

32
(14—$nh2$)
a

LLTROLBND.
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(140)

(141)

nozERALT

(142)



815 -H4a4u04F

3 ' ' ' ' —

cycloid
2 /
1.5

X9 YA 7mAFR

B LEEZ LR r OFNTREZ ERENR > TN & X2, HELOESI H
<Hhi#RZH 4284 F (cycloid) &

x =16 — rsinfd = r(f — sinf) (143)
y =1 —rcosf = r(1 — cosh)
LR Ens.
de = r(1 — cosh)
4 (144)
0 = rsinf
d*x .
£ 2 — rsinf
dg” (145)
dey = rcost

FoTC, 17 a4 FoOMRIFHEHFROHEOAKX (39) IcZnbE2fXALT

-1

k(0) =
(6) 23/2p \/1 — cos 0

(146)

LLTRDDHZENTES.
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816 A vEKR)a—F

6 involute

1014)3/7\]—:91*——]\

MOEHLYITHEEE DT, TOHER > Tl 2R 2B OMEBEZIZTENT
W< & E, MO B EZ A4 AR 12— MR (involute) &\ 9.
BEOTLMHO¥EREEr, ACABZOLT2LE, B BCOESIEro 72D T

a = tan~! <TH>
"

= tan 10 (147)
M ACOESEZRETHE
R = /(rf)?+r?
= V1462 (148)

WZIZ, A UARY 22— Ml#RIE

{ r = Rsin(f — «a) (149)

y = Rcos(0 —a) —r
ThbbH

{ z =n/1+ sin(f — tan'6) (150)

y =n/1+ 02cos( — tan=10) — r
ERTZENTES.
F7z, (150) 2R AZHLE L TBEBERRT S &

{ R=rv14+062

O =0—tan"10 (151)
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LERIND.

d, 1
= 152
7 () = 7 (152)
72DT
dR g
a9 1+
©_ 1 (153)
a0 1+6°  1+6°
PR,
o2 (1 —|—(92)3/2
4?0 920 (154)

a2~ (1+6%)?

FoTA R Y a— hhFRO R (153) , (154) % WREAZ o0 S if ghiR o> gh ==
DR (52) ITRALT

0% + 20 + 6% — 1
#8) = rf3(6% + 1)

(155)

LLTRDDHZENTES.
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8.2 ZEMph{E
8.2.1 - BIEME (DHF )

X 11: & HEHE

e a OHFEZ Y LD X9 ITE W TV 22 il 2 BIRIE (ordinary helix) &
LFDBFEEREV D). HIELa >0, b>0Z2MHNT

T = acost
y = asint (156)
z =0t

ERTZENTEA.
T = —asint
Yy = acost (157)
z2=1b
I = —acost
i = —asint (158)
Z2=0

®) = asint
y3) = —acost (159)
2B =0

30



Yo, #% k1% (103) LV

K e 1o
5 £ 1% (115) £ 0
b
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8.2.2 - MIZNE

12: P $EbRhE

FI$EZ > LoD I 5 1BV TU < 22 R 2 F 4R 5E (conic helix) &V 5.
HEEREIZ a >0, b#£0ZHNT

T = atcost
y = atsint (162)
z =bt
LRI LENTED.

T = acost — atsint

Y = asint + atcost (163)

z2=10

I = —asint — asint + atcost

= —2asint + atcost

§ = acost + acost — atsint (164)
= 2acost + atsint
=0
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) = —2qcost + acost — atsint
= —acost — atsint

y®) = —2asint + asint + atcost
= —asint + atcost

2B =0
i
yzZ —zy = —2abcost — abtsint
z& —1xZ = —2absint + abtcost
i — i = 2a* —a*t?

(92 — 20)° + (33 — 22) + (2 — 92)* = D’ (4 + *) + a* (2 — £°)?
%+t 4 2 = a4+ 1) b

(g2 — zij) + y® (23 — 32) + 2D (@j) — 9i) = a®b(1 + 1?)

Lo, #® k1% (103) £V

\/a2b2(4 + t2) + a*(2 — t2)?
Kk = 3
(a%(4 +t2) + b?)2

s 7 1% (115) £V

a?b(1 + t?)
a?(4 + t2) + b2
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B IEEE

E L
2005/06/14 | IR
2005/08/10 | %2 h | MR R DOIMR 4 B5C.
2005/08/16 | %5 3 M | MRAEARE R DR (SRR DX 4B 5.
2005/08/26 | %4 (R | P dh RO =R O OFER 2 —FIELE.
R O il FEARE R R O O R 2 —HHE IE.
2005/08/27 | &5 | FrEdhFRoo M= (FREEEE) O OFllR 2 —HEE.
2005/08/30 | %6 hR | FrdhFro M= (W) OHiOFR I A ZEE.
2005/09/01 | % 7hR | Frenet IEAEDEI DJEFEDKI D [Frenet FEFIZ K 0 EF S 415 ki
ZIEIE.
2006/04/22 | % 8 M | dhiRam - Hhifiam D E & O H & ih#RERE 5> O ZAf
R AR OB DK ZETE - 1B
S R DB A AR O f =R D FEIR A B R
2006/04/28 | %9 | P dh#R oo fh RO FLR I KO Frenet £ DO FLIRIZIBRE.
72 1] 8 0D fh 28 0D BT A B A
2006/04/29 | 55 10 it | Z2ZREh#R O iR OFLIR DIRGE A EIE
2006,/07/26 | #5 11 Jft | 2= dh RO B FHEE, SRR NE O Feik 2850,
Frenet-Serret DA A W72 i « R OFLIR % B EL.
Frenet #54# O Rl |2 22 AR O 7 M~_ 27 RV OFLk %1850,
2007/04/02 | %5 12 i | ~FrEh#r OB OFFH O =R OFER I 2 ZEIE.
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